

# “中国足球未来能够大放异彩”

## ——专访国际足联主席因凡蒂诺

“未来，在足球的世界，我们需要中国不仅仅成为一个重要角色，而是发挥领导作用。我个人期待与中国合作，将中国足球带到世界顶尖水平。”国际足联主席因凡蒂诺近日在接受新华社记者专访时，对中国足球寄予厚望。他说：“我们需要发现人才、培养人才，让中国在男足、女足、俱乐部、国家队层面都能参加最高水平比赛。”

### “足球让人们团结在一起”

“足球不仅仅是一项运动或一场比赛。今天，足球是一种社会现象，足球让人们团结在一起。”因凡蒂诺认为，在当今世界，人们可以围绕着一个足球，将世界团结起来。“足球给予人们聚在一起的机会，无论是在足球场上，还是在电视机前，我们都能关注到同一件事，感受到同样的情感。”

“人工智能和科技发展对足球运动产生的很大的影响，它帮助球员变得更强壮、更健康，技术也可以为球迷提供更好的观赛体验。”因凡蒂诺说。

“我们拥抱科技，我们很早就将视频辅助技术引入足球，这就是我们为什么会与中国科技公司合作，去寻找新的科技、人工智能技术，以帮助人们全方位地感受足球比赛。”

据悉，2018年视频助理裁判(VAR)系统首次被引进世界杯，通过视频回放技术，帮助裁判作出判罚决定。如今，升级后的半自动版本VAR融合了更先进的AI技术和嵌入足球中的实时跟踪芯片，在2022年卡塔尔



因凡蒂诺

世界杯上首次使用，而2024年欧锦赛采用了最新的迭代版本。有专家表示，在球场上方安装10个摄像头，就可以追踪场上22名球员每人身体上的29个点位，这些数据以每秒50次的频率输入计算机。借助AI对数据的分析，可实时了解球员的位置、速度及身体部位移动情况。

### “相信中国足球未来能够大放异彩”

“中国是世界上一个非常重要的国家，无论中国做什么，总能做到顶尖。”谈到中国足球的发展，因凡蒂诺说：“我个人期待与中国合作，将中国足球带到世界顶尖水平。”

千里之行，始于足下。因凡蒂诺坦言：“足球的发展没有捷径和秘密，只能努力做好我们的工作，努力再努力。中国有大量喜爱足球的人，我们要从年轻人开始，从人才培养开始，去发现他们，把他们聚集在一起。”

“我们可以把最好的比赛带到这里，我们可以派教练，可以派指导员，可以派裁判、专家，可以制定课程，我们将

### “中国是各项世界杯赛事的潜在主办国”

2025年，32支来自世界各地的顶尖俱乐部球队将在美国争夺世俱杯奖杯，皇马、曼城、拜仁、切尔西、尤文等欧洲强队都将参赛。全新升级后的赛事将每四年举行一次。

因凡蒂诺希望未来来自中国的队伍也能参加世俱杯，还希望中国承办这一重要赛事。“中国是各项世界杯赛事潜在且重要的主办国，无论是未来的男足或女足世界杯、青年世界杯或俱乐部世界杯，都可以在中国举行。”

因凡蒂诺表示，国际足联的使命是让足球真正全球化。“世俱杯向世界各地的俱乐部敞开大门，展示他们的品牌，帮助他们的球员、球队变得更好。”

“与国家队球迷相比，俱乐部球迷

通常更有组织性。他们一起旅行，一起唱歌，一起去看比赛，一起体验足球。”因凡蒂诺说，“我们把俱乐部聚集在一起，将数十亿球迷聚集在一起。世俱杯为世界各地的人们创造新的机会。随着时间的推移，这项比赛在未来将变得极其重要，因为我们知道俱乐部足球在全世界的重要性。”

近日，海信集团成为2025年世俱杯全球官方合作伙伴。“我们与许多中国公司有着良好的合作历史。今天的中国公司不仅是中国的公司，更是全球化的公司，我们可以以合作的方式共同促进足球运动发展。”因凡蒂诺说。

据新华社

## 悉尼马拉松升级为“大满贯”

新华社悉尼11月4日电 澳大利亚田径协会4日宣布，悉尼马拉松已正式被提升为世界马拉松大满贯赛事，成为世界顶级马拉松系列赛的第七名成员。

世界马拉松大满贯2006年设立，是全球规模最大、规格最高、影响力最广的马拉松系列赛事。从2025年开始，悉尼马拉松将与波士顿马拉松、伦敦马拉松、柏林马拉松、芝加哥马拉松、纽约马拉松及东京马拉松比肩。

澳大利亚田径协会主席简·弗莱明说，这对悉尼来说是一项非凡的成就。

悉尼马拉松是2000年悉尼奥运会的重要遗产，最初作为悉尼奥运会的测试赛举行，自2001年起独立举办。赛事吸引力不断增强，最初只有1200人完成比赛，



而2024年9月的第22届赛事已有2.5万人参加，完赛者超过2万人。下一届悉尼马拉松将于2025年8月31日举行。

## WTA年终总决赛 郑钦文苦战过关 收获首胜

新华社利雅得11月4日电 4日在沙特阿拉伯利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛单打小组赛紫组次轮较量中，中国“一姐”郑钦文苦战三盘力克哈萨克斯坦选手莱巴金娜，收获年终总决赛的首场胜利。

郑钦文此前与莱巴金娜有过两次交手，均以0:2告负。本场比赛，郑钦文在首盘率先完成破发，一度取得4:1的领先，但莱巴金娜在第七局完成回破，并将首盘比赛拖入“抢七”。郑钦文凭借在“抢七”中更为出色的表现，成功拿下首盘。

在第二盘中，郑钦文虽然再度率先完成破发，但随即被对手回破，并在3:3后连丢三局，被对手扳回一城。

第三盘郑钦文提升了状态，两度破掉莱巴金娜的发球局，强势赢下决胜盘，最终以7:6(4)、3:6、6:1力克对手。

这是首次参加年终总决赛的郑钦文取得的首场胜利。谈到本次获胜，郑钦文说：“这感觉很好，这样一场战斗总是让我感到充满能量，我为赢得这场比赛感到激动。”

随着本场获胜，郑钦文继续保留小组出线的希望。谈到对出线形势的分析，她表示：“我会屏蔽掉这些信息。对我来说，这就是一场比赛，就像普通巡回赛一样。



我只需要尽全力去赢下比赛，而不去考虑外界发生的事情。”

另一场比赛中，赛会头号种子萨巴伦卡耗时1小时30分钟，以6:3、7:5战胜意大利选手保利尼，取得小组赛两连胜，并锁定小组头名，率先晋级半决赛。郑钦文将在6日的比赛中与保利尼争夺紫组的另一个晋级名额。

双打方面，捷克选手西尼亚科娃搭档美国选手汤森以6:2、6:2击败美国选手马丁内斯和澳大利亚选手佩雷斯的组合；中国台北选手谢淑薇和比利时选手梅尔滕斯以6:1、6:3战胜头号种子奇琴诺克/奥斯塔彭科。

## 回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务  
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

## 分类信息

刊登热线: 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线: 6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁